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PULSERA DIY POR SIEMPRE EN CUENTAS DE VIDRIO KOS
Y ARCOS DE PUCA

 

De : Puca
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¿Cómo hacer una pulsera con cuentas de vidrio Kos y Arcos de Puca?
Sigue el tutorial del diseñador de joyas francés Puca ® para hacer esta hermosa pulsera con cuentas de vidrio Kos y Arcos. Ella también usó cuentas facetadas y cuentas Miyuki Rocaille. Eche un vistazo a todos nuestros tutoriales hechos con cuentas de vidrio por Puca para hacer muchas otras joyas.
Gracias a Puca por compartir su tutorial.
Aquí están las abreviaturas usadas en el paso a paso:
• 3 mm Facetas: F3
• Miyuki Rockery 11/0: R11
• Miyuki 15/0 Rockery: R15
• Miyuki 8/0 Rockery: R8
• Cuentas redondas 4 mm: PR4
Etapa 1 :
Pon 2 KOS® y 1 R15 3 veces.

Paso 2:
Cierre por un nudo y colóquese en el R15.

Paso 3:
Coloque 2 R15 en ambos KOS®.

Paso 4:
Coloque 2 R15 para toda la fila.

Paso 5:
Nosotros obtenemos esto Nos colocamos en el R15.

Paso 6:
Coloque 1 R15, 1 Arcos® y 6 R15. Pase por Arcos® y ponga 1 R15.

Paso 7:
Haz 3 veces el paso 6.

Paso 8:
Haz 2 elementos.

Paso 9:
Haga 1 artículo pero con 4 veces 2 KOS®. Repita los pasos 3 a 7.

Paso 10:
Nosotros obtenemos esto

Paso 11:
Ponga 1 R11, 1 F3, 1 PR4, 1 F3 y 1 R11 entre el grupo de rocas 15, en el elemento de 4.

Paso 12:
Coloque 1 F3 entre el R15 (tenga cuidado, en el 1er R15) y venga y colóquese en el R15 encima del Arcos®.

Paso 13:
Repita los pasos 11 y 12.

Paso 14:
Nosotros obtenemos esto

Paso 15:
Zip con el elemento de 3. Con 2 R11, coloque en el R15 sobre el Arcos®.

Paso 16:
Coloque 1 F3 como en el paso 12. Vaya a R15 y coloque un F3 nuevamente (paso 12), luego coloque 2 R11, y regrese a F3, PR4 y F3.

Paso 17:
Pase por 2 R11, Arcos y R15 para colocar 1 F3 como en el paso 12.

Paso 18:
Aquí está la posición de todos los F3.

Paso 19:
En los extremos en los 2 R15 centrales, coloque 2 R15, 1R8, 2R15 en un bucle y solidifique.

Paso 20:
Coloque sus anillos y su cordón.

Su pulsera Forever con cuentas de vidrio Kos ya está completa.

Nos encanta ver tus creaciones, así que no dudes en enviarnos tus fotos en nuestra página de Facebook o para etiquetarnos en Instagram con #perlesandco .

http://perlepuca.canalblog.com/
https://www.perlesandco.es/tutoriels/f1581-tutoriels-bijoux-les-perles-par-puca.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/f1581-tutoriels-bijoux-les-perles-par-puca.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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¿Que material usar para Pulsera DIY por siempre en cuentas de vidrio Kos y Arcos de Puca ?
 

MATERIAL

Anillas abiertas 6X0.8 mm - De Fabricación Europea - Dorado con oro fino x50
Ref : : ACC-381
Cantidad : 1

Hilo Fireline nilón trenzado 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Ref : : BRF-116
Cantidad : 1

Facetadas 3 mm Gold Bronze x50
Ref : : FAC-067
Cantidad : 1

Cordón cuero parecido gamuza 5 mm Lilas x50cm
Ref : : FCR-866
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 8/0 4202 - Galvanized Gold
Ref : : MR08/4202
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 11/0 4202 - Galvanized Gold
Ref : : MR11/4202
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 15/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Ref : : MR15/4202
Cantidad : 1

Aguja John James talla 10 55 mm x25
Ref : : OAC-337
Cantidad : 1

Redondas Polaris 4 mm Amethyst x20
Ref : : POL-1038
Cantidad : 1

Perlas redondas aplastadas grande agujero 5x2.4 mm Dorado con oro fino x5
Ref : : TAL-263
Cantidad : 1
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Arcos® por Puca® 5x10 mm Pastel Amber x10g
Ref : : TCHE-505
Cantidad : 1

Cuentas de vidrio Kos® por Puca® 6x3 mm Opaque Luster Amethyst x10g
Ref : : TCHE-891
Cantidad : 1

Resultado
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